



En Madrid, 3 de septiembre de 2025.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012500238 para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012500238 – ACUERDO MARCO PARA SERVICIOS DE DISEÑO GRÁFICO, ILUSTRACIÓN Y MAQUETACIÓN DE ELEMENTOS DE COMUNICACIÓN CORPORATIVOS DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 21 de agosto de 2025, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el apartado “2. Alcance de los servicios a prestar” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- **Donde dice:**

Verificación del cumplimiento de las directrices citadas a través del Test de Accesibilidad Web (TAW).

- **Debe decir:**

Verificación del cumplimiento de las directrices citadas a través del Test de Accesibilidad Web (TAW) o similar.